
Tonči Trstenjak: 

REZULTATI ANKETE NA KRAJU 
XVII. KLJŠ U ZADRU 1988. 

U Školu je bio upisan 251 sudionik, od toga 101 redovnica. Anketa je podijelje- 
na trećeg dana rada Škole, u četvrtak 25. kolovoza, prije nego su održana još tri 
predavanja i dva priopćenja i to je njezina slaba strana s obzirom na vrednovanje 
predavanja. Drugi dojmovi se mogu uzeti kao konačni. 

Na anketuje odgovorilo 160 sudionika od čega 68 svećenika (35 dijecezanskih), 
83 redovnice i 10 laika. Ukupno od broja upisanih na anketu je dalo odgovor 64% 
sudionika što je sasvim dovoljno za upoznavanje realnog stanja na Školi. 

Prvi puta je došlo na Školu 14,9% sudionika, drugi puta 17%, a više puta je 
sudjelovalo na KLJŠ 68% sudionika. 

Radi teme je stiglo 17%, radi potrebe obrazovanja 79%, a zbog održavanja u 
Zadru 4% sudionika. 

Čak 46% sudionika Škole smatra da su predavanja bila vrlo dobra (među nji- 
ma je 58% redovnica), a za niži stupanj, tj. da su prosječna, odlučilo se 53% sudio- 
nika ove Škole, dok 2% smatra da su loša. Predavanjima se najviše zamjera prevelika 
duljina zbog čega je izostajala diskusija. Tek nekoliko sudionika smatra da neka pre- 
davanja nisu bila dovoljno pripremljena. 

U timskom radu sudjelovalo je 96% anketiranih. Vrlo je zadovoljno s radom u 
timovima 64% sudionika Škole, uglavnom su zadovoljni s radom i atmosferom u 
timovima 34%, a nezadovoljno je izrazilo 2% sudionika. 

S ovakvom koncepcijom Škole slaže se 82% sudionika, 2% smatra da ova kon- 

cepcija nije u redu, dok 16% predlaže druga rješenja ili poboljšanja: da bude više 
predavanja, da predavanja traju svega 30 minuta, da je Škola kraća, da bude više 
diskusije, da se pozovu i druge konfesionalne zajednice... 

S obzirom na smještaj 81% anketiranih je bilo smješteno u nekoj crkvenoj usta- 
novi grada Zadra, a 18% po obiteljima. S obzirom na zadovoljstvo sa smještajem 
njih 80% je vrlo zadovoljno, 8% ocjenjuje svoj smještaj s ocjenom , osrednji", a 
11% s ocjenom ,,dobar". 

Bez iznimke 100% sudionika KLJŠ — Zadar 88. smatra da je i hrana bila vrlo 
dobra. 

S obzirom na organizaciju Škole 88% sudionika je ocjenjuje kao vrlo dobru, 
12% smatra da je osrednja. 
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S obzirom na mjesto održavanja KLJŠ u slijedećoj godini nema nekih izraženi- 
jih želja. Spominju se Zagreb, Rijeka, Split, Mostar, Dubrovnik, Subotica, Samo- 
bor, Sarajevo i Varaždin. Usprkos upozorenju da 18. KLIŠ neće biti moguća u 
Đakovu nekoliko je sudionika ipak spomenulo taj naš slavonski biskupski grad. 

Pia desideria! 
S liturgijom je zadovoljno 84% sudionika i to obično motiviraju održavanjem 

liturgije po timovima, 8% nije zadovoljno liturgijom zbog nekih manjkavosti u ani- 
maciji i organizaciji, ili jer se ne održava javno po zadarskim crkvama, 8% ima neki 

prijedlog koji uglavnom ne odstupa od gornjih prijedloga. 
Pod rubriku ,,Razno" upisani su različiti prijedlozi: da ubuduće ne izostanu 

dogmatska i biblijska utemeljenja, uvesti više zabave, šteta što nema mlađeg klera. 
'Uvesti predavanja i poslije podne, ne mijenjati program; katehetskiji karakter 
Škole; animirati dekanate prije Škole; ponoviti predavanja po regijama da ih čuju i 
oni koji ne mogu doći u Zadar; više prakse kroz Školu; pomladiti Stalni odbor. 
Pojedine teme: Biti kršćanin — što to znači?; Kateheza i ljudska kultura; Novi po- 

kreti u našoj Crkvi; Pozitivnosti našeg društvenog uređenja itd. 
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